

* 8 ИЮН 1971 Горьковская правда
г. Горький

НОВОСТИ

ГОСТИ МАЛОГО ТЕАТРА

Окончание весенне-полевых работ лысковчане отметили массовым выездом в Горький, на спектакль «Криминальное танго» гастрوليрующего здесь Государственного ордена Ленина Академического Малого театра Союза ССР. В воскресенье автобусный «театральный поезд» привез из Лыскова во Дворец культуры им. В. И. Ленина, где показывался спектакль, более семисот человек.

С приветствиями и поздравлениями по случаю успешного завершения ими посевной к гостям обратились заместитель председателя правления Горьковского отделения Всероссийского театрального общества С. И. Шерер и актриса Академического Малого театра СССР В. Я. Евстратова. С ответным словом выступил первый секретарь Лысковского райкома КПСС А. А. Ефремов.

Г. ТАНИН.